

**PORTARIA Nº 1525, de 13 de setembro de 2016.**

O REITOR DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO SUDOESTE DA BAHIA – UESB, no uso de suas atribuições legais e na forma estabelecida na Lei Estadual Nº 13.466, de 22/12/2015, e as normas estatutárias e regimentais, considerando solicitação da Comissão Permanente de Vestibular - COPEVE,

**RESOLVE:**

Artigo 1º – RETIFICAR O Edital 125/2016, publicado no Diário Oficial do Estado (D.O.E) de 12 de setembro de 2016, que abre as inscrições para o Concurso Vestibular 2017.1 e 2017.2 da UESB, no tocante aos seguintes itens:

**Onde se lê:**

4.2. As inscrições serão realizadas no período de **20 de setembro a 17 de outubro 2016**,...

**Leia-se:**

4.2. As inscrições serão realizadas no período de **20 de setembro a 19 de outubro 2016**,...

**Onde se lê:**

8.1.3. CASO O CANDIDATO NÃO CONSIGA ACESSAR O CARTÃO DE CONVOCAÇÃO E IDENTIFICAR O LOCAL DE PROVAS, DEVERÁ CONTACTAR A COPEVE NOS CAMPI DE VITÓRIA DA CONQUISTA, JEQUIÉ OU ITAPETINGA, ATÉ O DIA ANTERIOR À DATA DA REALIZAÇÃO DAS PROVAS (12/12/2015).

**Leia-se:**

8.1.3. CASO O CANDIDATO NÃO CONSIGA ACESSAR O CARTÃO DE CONVOCAÇÃO E IDENTIFICAR O LOCAL DE PROVAS, DEVERÁ CONTACTAR A COPEVE NOS CAMPI DE VITÓRIA DA CONQUISTA, JEQUIÉ OU ITAPETINGA, ATÉ O DIA ANTERIOR À DATA DA REALIZAÇÃO DAS PROVAS (**03/12/2016**).

Onde se lê:

8.2.

1. objetiva: 85 (oitenta e cinco) questões, distribuídas no quadro abaixo:

DATA	PROVAS	QUESTÕES	DURAÇÃO
04/12/2016	Língua Estrangeira/Literatura Brasileira	15	4h30min (incluindo redação)
	Língua Estrangeira	10	
	Matemática	15	
05/12/2016	Ciências Humanas - História, Geografia e Conhecimentos Contemporâneos	20	4h
	Ciências da Natureza - Física, Química e Biologia	25	

Leia-se:

8.2.

1. objetiva: 85 (oitenta e cinco) questões, distribuídas no quadro abaixo:

DATA	PROVAS	QUESTÕES	DURAÇÃO
04/12/2016	Língua Portuguesa/Literatura Brasileira	15	4h30min (incluindo redação)
	Língua Estrangeira	10	
	Matemática	15	
05/12/2016	Ciências Humanas - História, Geografia e Conhecimentos Contemporâneos	20	4h
	Ciências da Natureza - Física, Química e Biologia	25	

Artigo 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, permanecendo inalteradas as demais disposições do Edital 125/2016.

**PAULO ROBERTO PINTO SANTOS**  
**REITOR**